



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



23日,多云间晴,南风3级~4级转北风2级~3级,-3℃~7℃ / 24日,晴间多云,北风2级~3级,-6℃~5℃ / 25日,晴间多云,南风2级~3级转3级~4级,-6℃~10℃ /



12月22日上午,大众日报与临淄区签署战略合作协议。大众日报淄博融媒体中心记者 王兵 摄

12月22日下午,大众日报与博山区签署战略合作协议。大众日报淄博融媒体中心记者 贾亮 摄

# 大众日报与临淄博山战略合作签约

## “大众融媒记者看临淄”“大众融媒记者看博山”大型采访活动同步启动

淄博12月22日讯 大众融媒力量助力淄博县域高质量发展。今天,大众日报分别与临淄区、博山区签署战略合作协议,“大众融媒记者看临淄”“大众融媒记者看博山”大型采访活动同步启动。签约各方将充分发挥大众日报主流融媒平台作用,以融合的力量,讲好临淄区和博山区高质量发展的精彩故事。

### 大众日报牵手淄博两区

今天,大众日报与临淄区战略合作协议签约暨“大众融媒记者看临淄”大型采访活动启动仪式、大众日报与博山区战略合作协议签约暨“大众融媒记者看博山”大型采访活动启动仪式分别举行。

临淄区委书记朱正林在致辞中表示,此次签约和启动仪式是临淄对外宣传迈向新发展阶段的重要标志,充分体现了大众日报对临淄区工作的重视和支持,为今后开展更广泛合作搭建了平台。我们真诚期盼大众日报进一步发挥党报权威平台作用和融合传播优势,深度聚焦临淄发展,精心策划选题,推出更多具有临淄特色的融媒产品,为临淄区发展提供良好的舆论环境和文化支持。

博山区委书记刘忠远在致辞中表示,大众日报一直关注博山经济社会发展,为博山经济社会发展营造了良好的舆论环境。如今,博山区正大力实施“六大赋能行动”、高质量发展“十二大攻坚行动”和“十五大重点改革攻坚事项”,全力抓好“七个方面、十六项重点工作”,尤其需要与大众日报建立更高层次的战略合作,助力博山“加速崛起、走向全市前列”,打造一座与世界对话的现代化城市提供良好的舆论环境和文化支持。

大众日报新媒体运营中心主任兰传斌在致辞中表示,临淄历史悠久,文化深厚,是全国科

技创新百强区、全国工业百强区,高质量发展不断迈上新台阶。此次战略合作协议签约暨“大众融媒记者看临淄”大型采访活动启动,让临淄宣传有了新的平台,讲述临淄好故事有了好的载体,这是一件非常令人兴奋的事情。我们愿意依托大众日报淄博融媒体中心,整合大众日报全媒体矩阵力量,拿出最好的资源,配备最强的力量,倾注最诚挚的感情,不断深化对临淄的全媒全案服务,提供智能化、精准化、个性化服务,让临淄的声音传得更远,将临淄的亮点擦得更亮。

博山是县委书记的榜样——焦裕禄的故乡,是国家级风景名胜、中国琉璃之乡、中国美食美器之都,有着悠久的工业文化、陶琉文化、孝文化、饮食文化。博山有的是干事创业的好故事,高质量发展的好经验、践行新发展理念的好做法。大众日报是有着81年光荣历史的党报,有强大的平台、信息、政策及资源整合能力,还有利用内参、客户端等渠道的宣传优势,对于扩大博山区的知名度、美誉度和“双招双引”提质增效有着无可替代的作用。大众日报以及大众日报客户端将依托各平台或视频发布端口,为博山的优质内容插上腾飞的翅膀,助力讲好博山好故事、传递博山好声音。

大众日报淄博融媒体中心主任、大众日报淄博记者站站长马景阳在致辞中表示,大众日报淄博融媒体中心将以此次活动为契机,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻总书记关于“要扎实抓好县级融媒体中心建设,更好引导群众、服务群众”的重要指示精神,主动扛起“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命感,切实发挥好党和人民的“喉舌”作用,持续巩固主流舆论阵地,夯实意识形态工作根基。

在接下来的工作中,大众日报淄博融媒体中心将按照大众报业集团统一部署安排,紧紧围绕临淄区委区政府、博山区委区政府的工作中心,密切加强与临淄区融媒体中心、博山区融媒体中心的全方位合作,不断提高服务能力和服务水平,让大众日报淄博融媒体中心成为临淄区委区政府和博山区委区政府重大决策部署及对外展示形象的宣传队、信得过用得着冲得上打得赢的新闻舆论特种兵、出主意有办法善作善成的智囊团。

仪式现场,大众日报分别与临淄区、博山区签署战略合作协议,并分别宣告“大众融媒记者看临淄”“大众融媒记者看博山”大型采访活动正式启动。

### 媒体深度融合助力高质量发展

今年,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于加快推进媒体深度融合发展的意见》指出,要以先进技术引领驱动融合发展,用好5G、大数据、云计算、物联网、区块链、人工智能等信息技术革命成果,加强新技术在新闻传播领域的前瞻性研究和应用,推动关键核心技术自主创新,推进内容生产供给侧结构性改革,更加注重网络内容建设,始终保持内容定力,专注内容质量,扩大优质内容产能,创新内容表现形式,提升内容传播效果。要深化主流媒体体制机制改革,建立适应全媒体生产传播的一体化组织架构,构建新型采编流程,形成集约高效的内容生产体系和传播链条。要发挥市场机制作用,增强主流媒体的市场竞争意识和能力,探索建立“新闻+政务服务商务”的运营模式,创新媒体投融资政策,增强自我造血机能。要按照资源集约、结构合理、差异发展、协同高效的原则,完善中央媒体、省级媒体、市级媒体和县级媒体中

心四级融合发展布局。各级党委和政府要强化资金保障,加强政策支持,形成政策保障体系,支持媒体深度融合发展。要强化党的领导,把推进媒体融合发展作为本地区本部门本单位落实意识形态工作责任制的重要内容。要加强评估考核,加强督促检查,推动媒体融合发展各项任务落到实处。

大众日报是省委机关报,诞生于战火硝烟中,是中国连续出版时间最长的党报,也是省委舆论主阵地。近年来,大众日报始终坚持以习近平总书记对大众日报创刊80周年重要批示精神为指引,不断弘扬沂蒙精神,加强改革创新,为鼓舞大众、团结大众、服务大众作出新的贡献。如今的大众日报,已经不仅仅是一张报纸,更是拥有客户端、微博、微信、抖音、学习强国账号等全媒体矩阵的新型主流媒体。其中,大众日报客户端已经成为省委机关报融合转型的重要载体,是省委省政府权威发布的重要平台,累计下载安装量超过1500万,实现16市频道全覆盖。依托全媒体矩阵,大众日报持续推进媒体下基层、进机关、进高校、进企业活动。今年8月,大众日报搭建的山东党建云平台,连接智库专家和各级党组织,实现党建模式创新。大众日报今年推出16市心愿接力、新青年新偶像大讨论、战疫家书等大型活动,全力打造全媒全案品牌影响力的新模式。

组建大众日报淄博融媒体中心,是大众报业集团顺应互联网发展趋势、贯彻落实习近平总书记对大众日报创刊80周年重要批示的具体行动,也是大众报业集团顺应新闻传播方式新变化和媒体深度融合发展新趋势,积极主动推动集团内媒体资源、品牌资源、新闻资源和人力资源融合聚力、转型发展的首次尝试和重要探索。

大众日报淄博融媒体中心是聚合大众日报淄博记者站、鲁中晨报、鲁中网近200名专业采编、视频及互联网技术人员构建的全新传播平台。大众日报淄博融媒体中心以“一面旗帜、一支队伍、一个号令、一个标准”为指导,以内容建设为根本,先进技术为支撑、创新管理为保障,通过流程优化、平台再造,推动内部各种媒介资源、生产要素有效整合,推动信息内容、技术应用、平台终端、人才队伍共享融通,实现各平台在内容、渠道、经营、管理等方面的深度融合,努力打造全媒体、全息媒体、全员媒体、全效媒体。

大众日报淄博融媒体中心试运行以来,改革成果已初步显现:无论是对淄博市委市政府中心工作的宣传,还是对迎战台风“利奇马”、抗击新冠肺炎疫情等突发事件的报道,大众日报淄博融媒体中心都有精彩表现,新闻产品的数量、水平和形式都有了质的提升,产生了一批有传播力、影响力的“爆款”产品,并为用户提供新闻宣传、舆情应对、平台建设、视频制作、特色会展、大型活动运营等服务,全方位满足用户信息需求、宣传推广、形象提升、品牌塑造、技术服务和舆情监控等需求。

站在省级党报赋予的更高平台上,大众日报淄博融媒体中心将紧紧围绕淄博市委市政府中心工作,让更多淄博声音在省级平台回响,为全力建设务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组群式大城市贡献更大的力量。

大众日报淄博融媒体中心 记者 韩凯 任灵芝 李超颖



扫描二维码 查看现场视频